
 

 

Komuniké z jednání Disciplinární komise ze dne 25. 5. 2023 
 
Disciplinární komise projednala tyto případy: 
 
1. Disciplinární komise uložila trest zastavení závodní činnosti na 1 soutěžní utkání hráčům: 
 
 FORTUNA:NÁRODNÍ LIGA 

• Jan Halász (MFK Chrudim) – ČK po 2xŽK. 
 
Pozn. Hráč Jan Halász si svůj trest odpykal v utkání 29. kola F:NL. 
 
2. Disciplinární komise potrestala klub AC Sparta Praha za porušení povinností pořadatele 
(pronesení a použití pyrotechniky a nevhodné pokřiky fanoušků) v utkání 2. kola FINÁLE F:L proti SK 
Slavia Praha peněžitou pokutou ve výši 40 tisíc korun. 
 
3. Disciplinární komise potrestala klub SK Slavia Praha za nesportovní chování fanoušků (použití 
pyrotechniky, nevhodné pokřiky fanoušků a poškození zařízení stadionu) v utkání 2. kola FINÁLE F:L 
proti AC Sparta Praha peněžitou pokutou ve výši 30 tisíc korun. 
 
4. Disciplinární komise potrestala klub FC Zbrojovka Brno za porušení povinností pořadatele 
(pronesení a použití pyrotechniky) v utkání 2. kola FINÁLE F:L proti FK Pardubice peněžitou pokutou ve 
výši 10 tisíc korun. 
 
5. Disciplinární komise potrestala klub FK Teplice za porušení povinností pořadatele (nezamezení 
vstupu neoprávněných osob do prostor vyhrazených delegovaným osobám) v utkání 2. kola FINÁLE F:L 
proti FC TRINITY Zlín peněžitou pokutou ve výši 50 tisíc korun. 
 
6. Disciplinární komise potrestala generálního manažera klubu FC TRINITY Zlín pana Zdeňka 
Grygeru za neoprávněný vstup do prostor vymezeným delegovaným osobám a pohoršující, urážlivé 
nebo ponižující chování vůči delegovaným osobám v utkání 2. kola FINÁLE F:L proti FK Teplice peněžitou 
pokutou ve výši 50 tisíc korun. 
 
Komentář předsedy DK LFA p. Richarda Bačka: „Ze strany pana Grygery došlo k chování, které 
v profesionálních soutěžích nelze tolerovat a akceptovat. Interakce funkcionářů s rozhodčími během 
utkání i bezprostředně po něm považujeme za naprosto nepřijatelné a Disciplinární komise musí tyto 
přestupky velice tvrdě postihovat, ať už k tomu byly pohnutky jakékoliv. Disciplinární řád umožňuje 
Disciplinární komisi udělit funkcionáři klubu trest za takový přestupek až do výše 50 tisíc korun a 
v tomto případě jsme přistoupili k udělení trestu v nejvyšší možné výši. 
Disciplinární komise současně potrestala peněžitým trestem ve výši 50 tisíc korun i domácí klub za 
to, že dostatečně nezabezpečil prostor vymezený rozhodčím a umožnil vstup pana Grygery ke kabině 
rozhodčích i do bezprostřední blízkosti vozu VAR.“ 
 
7. Disciplinární komise zahájila disciplinární řízení s klubem AC Sparta Praha za porušení 
povinností pořadatele (pronesení a použití pyrotechniky, nevhodné projevy fanoušků a vhazování 
předmětů na hrací plochu) v utkání 3. kola FINÁLE F:L proti Bohemians Praha 1905. 
 



 

 

8. Disciplinární komise zahájila disciplinární řízení s klubem SK Slavia Praha za porušení povinností 
pořadatele (pronesení a použití pyrotechniky) v utkání 3. kola FINÁLE F:L proti FC Viktoria Plzeň. 
 
9. Disciplinární komise zahájila disciplinární řízení s klubem FC TRINITY Zlín za nesportovní chování 
fanoušků (výtržnosti fanoušků) v utkání 3. kola FINÁLE F:L proti FK Pardubice. 
 
10. Disciplinární komise potrestala generálního ředitele klubu FC Viktoria Plzeň pana Adolfa Šádka 
za nesportovní chování (nevhodné chování na adresu hlavního pořadatele) v utkání 29. kola F:L proti 
FC Viktoria Plzeň peněžitou pokutou ve výši 20 tisíc korun. 
 

11. Příští zasedání DK LFA se uskuteční ve čtvrtek 1. 6. 2023 od 14:00 hodin v Praze. 


